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「航空科学博物館イベント情報」（１２月号）

■企画展「日本の初飛行１００年展」　
日　時　１２月１日～１２月２８日
場　所　航空科学博物館２Ｆ展示室

費　用　入館料のみ

内　容　１９１０年に最初に日本で飛行機が飛んで以来、今年で１００年を迎えることから、初飛行の機体（ドイツ製グラーデ機、フランス製アンリ・ファルマン機）とその機体を操縦した日野氏や徳川氏を模型や当時の写真などパネルでご紹介します。アンリ・ファルマン機は実物大模型を常設展示しており、グラーデ機については、今回のために、搭乗可能な８０％の模型を特別に展示いたします。１００年前の初飛行の様子を体感し、めざましい発展を遂げた現代の航空機を比べていただく機会になれば幸いです。

■「クリスマスコンサート」　

日　時　１２月２３日(祝)１回目１２：００～１２：３０　　２回目１５：００～１５：３０

場　所　航空科学博物館１階西棟展示室

費　用　入館料のみ

内　容　クリスマスソングを中心のコンサートを聴きながら、飛行機に囲まれて楽しいひとときをお過ごしいただこうという企画です。

問合せ　航空科学博物館　　TEL ０４７９(７８)０５５７

