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「航空科学博物館イベント情報」（１月号）
■航空アート展　　青　秀祐展「TRIAL」　
日　時　１月１日～３月３１日
場　所　航空科学博物館２Ｆ展示室

費　用　入館料のみ

内　容　　若手作家　青　秀祐（あお　しゅうすけ）氏による折り紙飛行機の展開図をメインモチーフとしたアート展を開催いたします。当館で初めての現代アートに触れる企画であり、お子様からおとなまで楽しめる作品展となっております。

■「1番機と初日の出をみよう」　

日　時　１月１日(日)５：００～１７：００

場　所　航空科学博物館

費　用　入館料のみ

内　容　元旦は朝５時に開館し、成田国際空港に新年に初めて飛来する１番機と初日の出を５階展望展示室からご覧いただこうという毎年恒例の企画です。

■「飛行機工作教室」　
日　　時　１月２日(日)３日（火）４日（水）各日１３：００～１４：３０

場　　所　航空科学博物館１階多目的ホール

費　　用　入館料のみ

申込方法　当日、開館（１０：００～）と同時に受付にて小学生以上先着４０名様に配布いたします。

内　　容　新しい年のはじまりによく飛ぶ飛行機を作って飛ばしてみましょう。上手に飛ばすコツなどもご説明いたします。

＊＊＊＊＊年末は12月29日から31日まで休館となります＊＊＊＊＊＊＊＊
＊＊＊＊＊1月は無休です＊＊＊＊＊
